
ATA nº 16/2013

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

06/12/2013

Aos seis  dias  do mês de dezembro do ano de dois  mil  e  treze,  às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul,  foi realizada a
reunião  Ordinária  tendo  como  objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  1.
Conclusão da análise do balancete do mês de setembro/2013 e início da análise do mês de
outubro/2013.  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Fiscal:  Norato
Marques  de  Oliveira,  Rozilene  Bertipaglia  Gimenes  Ferreira,  Antônio  Marcos  Marques,
Acácio Kóbus Júnior, Adail Alencar Taveira e Áurea Florêncio da Silva. A Conselheira Ana
Claudia  Teixeira  justificou  a  ausência  por  motivos  de  saúde.  Os presentes  iniciaram os
trabalhos concluindo a análise do balancete do mês de agosto deste ano, tendo em vista
que,  o  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Miqueletti,  apresentou  Nota  Explicativa,
solicitada  na  reunião  do  dia  13  de  novembro,  referente  à  divergências  apuradas  no
balancete do mês de agosto. Na sequencia, o Diretor Financeiro Eleandro Miqueletti fez os
esclarecimentos  conforme  solicitado  pela  Comunicação  Interna  número  19/2013  deste
Conselho, na qual informa diferença apurada no balancete do mês de setembro/2013, no
valor  de R$ 54,00 (cinquenta e quatro reais),  na Guia de Recolhimento de Contribuição
Previdenciária do FUNDEB, bem como, a falta dos comprovantes de recolhimento do Fundo
Municipal de Saúde. Assim, por meio da comunicação interna número 335/2013, o Diretor
Financeiro informou que a diferença apurada foi depositada no dia 20 de setembro de 2013.
Em  relação  ao  comprovante  citado,  informa  que  foi  juntado  extrato  da  conta  corrente
comprovando o depósito. Em seguida, passaram a analisar o balancete do mês de outubro
deste  ano.  Após  a  juntada  da  Nota  Explicativa  referente  ao  balancete  do  mês  de
agosto/2013,  os  esclarecimentos  referentes  ao  balancete  do  mês  de  setembro/2013,  e
análise do balancete de outubro/2013, os referidos balancetes foram considerados regulares
e  foram  aprovados  por  unanimidade  pelos  membros  presentes,  sendo  elaborados  os
Pareceres de aprovação. Os Conselheiros Acácio Kóbus Júnior e Antonio Marcos Marques
precisaram se retirar  da reunião por  motivos pessoais.  Nada mais  havendo a tratar, foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que depois
de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.

___________________________                                                   ____________________________
Norato Marques de Oliveira                                                           Áurea Florêncio da Silva

____________________________                                                 ____________________________
Rozilene Bertipaglia G. Ferreira                                                    Adail Alencar Taveira


